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kuryr 7. února 2023

Jak se bránit proti CBDC – 5 způsobů, jak se dostat z
této dystopické budoucnosti

infokuryr.cz/n/2023/02/07/jak-se-branit-proti-cbdc-5-zpusobu-jak-se-dostat-z-teto-dystopicke-budoucnosti

Je pravděpodobné, že vlády na celém světě brzy donutí své

občany používat digitální měny centrální banky (CBDC).

CBDC umožňují všechny druhy hrozných, totalitních věcí.

Umožňují vládám sledovat a kontrolovat každý cent, který vyděláte,

ušetříte a utratíte. Jsou mocným nástrojem politiků, jak zabavit a

přerozdělit bohatství, jak uznají za vhodné.

CBDC umožní centrálním bankám zavést hluboce záporné úrokové

sazby, což je vlastně eufemismus pro daň z úspor peněz.

Vlády by mohly naprogramovat CBDC tak, aby měly datum vypršení

platnosti – jako míle pro věrnostní lety leteckých společností – aby je

přinutily lidi utratit například před koncem měsíce, než se stanou

bezcennými.

CBDC umožňují sofistikované sociální inženýrství a umožňují

vládám trestat a odměňovat lidi způsoby, které dříve nebyly možné.
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Předpokládejme, že se vlády vrátí do karantény kvůli chřipkové

sezóně, takzvané „klimatické změně“ nebo jakékoli zámince, kterou

považují za vhodnou. CBDC by mohly být naprogramovány tak, aby

fungovaly pouze v určité geografické oblasti. Vaše platby mohou být

například zamítnuty, pokud se během uzamčení přesunete více než

několik mil od svého domova.

Předpokládejme, že odpovědní lidé chtějí povzbudit lidi, aby užívali

farmaceutický produkt. S CBDC by mohli jednoduše vložit peníze na

účty těch, kteří dodržují, a vybrat je od těch, kteří je neplní.

Nepochybně budou CBDC spojeny s nějakým druhem systému

sociálních kreditů. Takový systém už dnes v Číně existuje. Na západě

to asi přijde v jiné podobě. Možná budou CBDC spojeny se skóre

ESG.

Spáchali jste myšlenkový zločin na sociálních sítích? Nebo jste

možná četli příliš mnoho politicky nekorektních článků

online? Překročili jste měsíční spotřebu masa? Pak očekávejte

finanční postih díky CBDC.

CBDC jsou bezpochyby nástrojem zotročování. Znamenají kvantový

skok zpět v lidské svobodě.

Bohužel brzy přijdou.

Vlády pravděpodobně nařídí CBDC jako „řešení“, až udeří další

skutečná nebo domnělá krize – a to pravděpodobně nebude daleko.

To je ta špatná zpráva.

Dobrou zprávou je, že CBDC jsou odsouzeny k neúspěchu.

Navzdory všemu humbuku nejsou CBDC nic jiného než stejný

podvod s fiat měnou na steroidech.

Je pochybné, že CBDC dokážou zachránit jinak zásadně nezdravé

měny – což podle mého názoru platí pro všechny fiat měny.
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Pokud současný fiat systém není životaschopný, pak jsou CBDC ještě

méně životaschopné, protože umožňují vládě ještě více znehodnotit

měnu.

Ušetřilo by CBDC zimbabwský dolar, venezuelský bolívar,

argentinské peso nebo libanonskou liru?

Nevěřím. A CBDC nezachrání ani americký dolar nebo euro.

Ale to neznamená, že se vlády nepokusí zavést CBDC… s nesmírně

destruktivními důsledky pro mnoho lidí.

I když věřím, že CBDC se nevyhnutelně zničí, nikdo neví, jak dlouho

to bude trvat, než se tak stane. Komunismus byl také předurčen

zničit sám sebe, ale trvalo to celé generace. Nemyslím si, že to bude

tak dlouho, než CBDC selžou, ale to je jen můj odhad.

Takže velká otázka, kterou by si měl každý položit, je tato…

Co uděláte, když vláda donutí všechny používat CBDC?

Věřím, že je na svobodných jednotlivcích, aby odmítli CBDC. Bude to

výzva, ale odměna – zachování suverenity – bude k nezaplacení.

Níže se zabývám pěti způsoby, jak to můžete udělat.

Je důležité si pamatovat moudrá slova Rona Paula:

Co si nikdo z nich (politiků) nechce přiznat, je, že trh je

mocnější než centrální banky a všichni ekonomičtí

plánovači dohromady. I když to chce čas, trh vždy

vyhraje.

Bez ohledu na to, jaké vyhlášky, nařízení nebo zákony politici

přijmou, nikdy nebudou schopni zcela vymýtit touhu lidí po

alternativách k CBDC. To otevírá dveře dalším možnostem.

Vezměte si například, že Venezuela, Zimbabwe, Argentina, Libanon a

mnoho dalších zemí dnes omezuje používání amerických dolarů. To

však vede pouze ke vzniku prosperujícího černého trhu – či spíše



4/8

volného trhu – s americkými dolary a paralelního finančního

systému.

Stejnou dynamiku lze očekávat, když vlády přijímají

CBDC. Nepochybuji o tom, že se přirozeně vytvoří významné

paralelní systémy a podzemní trhy.

Každý, kdo se chce vyhnout zotročení CBDC, se musí naučit plavat v

těchto vodách.

Níže je pět kroků, které může kdokoli udělat, aby opustil

tuto dystopii:

1: Použijte fyzické zlato a stříbro

Abyste se vyhnuli CBDC, musíte používat alternativní formy peněz.

Přestože lidé řeší peníze denně, málokdo se zamyslí nad tím, co

peníze vlastně jsou nebo co vydělává dobré peníze.

Ptát se “Co jsou peníze?” je jako ptát se ryby “Co je voda?”

Ryba si pravděpodobně vody ani nevšimne, pokud není špinavá nebo

není něco v nepořádku.

Peníze jsou v ekonomice komodita jako každá jiná. A není to složitý

pojem na pochopení. Není třeba rozumět složitým matematickým

vzorcům a složitým teoriím, jak přesvědčují mnoho lidí vrátní na

univerzitách, v médiích a ve vládě.

Pochopení peněz je intuitivní a snadné. Peníze jsou prostě něco

užitečného pro ukládání a směnu hodnoty. To je vše.

Představte si peníze jako nárok na lidský čas. Je to jako uložený život

nebo energie.

Bohužel většina lidí dnes bezmyšlenkovitě přijímá vše, co jim jejich

vláda dá jako peníze. Peníze však nemusí přijít od vlády. To je

naprostá mylná představa, která se dostala do představ průměrného

člověka.
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To by bylo jako vrátit se v čase a zeptat se průměrného občana

Sovětského svazu: “Odkud pocházejí boty?”

Řekli by: „No, vláda vyrábí boty. Odkud by se jinde vzali? Kdo jiný by

mohl vyrábět boty?”

Je to stejná mentalita, jaká existuje dnes, pokud jde o peníze – jen je

mnohem rozšířenější.

Pravdou je, že peníze nemusí pocházet od vlády o nic víc než boty.

Lidé v různých dobách používali jako peníze kameny, skleněné

korálky, sůl, dobytek, mušle, zlato, stříbro a další zboží.

Zlato je však nejtrvalejší formou peněz lidstva již více než 2500 let.

Zlato se nestalo penězi náhodou nebo proto, že to nařídili někteří

politici. Místo toho se staly penězi, protože nespočet lidí v průběhu

historie a v mnoha různých civilizacích dospělo ke stejnému

subjektivnímu závěru: zlato jsou peníze.

Byl to výsledek tržního procesu, kdy lidé hledali nejlepší způsob, jak

uložit a směnit hodnotu.

Proč jste si tedy vybrali zlato? Co dělá zlato tak přitažlivým jako

peníze?

Zde je důvod.

Zlato má řadu jedinečných vlastností, díky kterým je vhodné jako

peníze.

Zlato je trvanlivé, dělitelné, trvalé, pohodlné, vzácné a především

„nejtěžší“ ze všech fyzických statků. Jinými slovy, zlato je „obtížně

vyrobitelné“ vzhledem k existujícím zásobám a je fyzickou

komoditou, která je ve své nabídce nejodolnější vůči inflaci. To dává

zlatu jeho peněžní vlastnosti.

Kdokoli se může odhlásit z CBDC tím, že použije fyzické zlato a

stříbro jako uchovatele hodnoty a prostředek směny.
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Fyzické zlato je optimální pro dlouhodobé spoření a velké

transakce. Nejlépe se k tomu hodí nejuznávanější zlaté mince, jako je

kanadský zlatý javorový list nebo americký zlatý orel.

Zlaté mince jsou však pro malé transakce obecně

nepraktické. Stříbrné mince jsou zde praktičtější.

2: Získejte finanční suverenitu s bitcoiny

CBDC a bitcoiny sdílejí některé vlastnosti. Mimo jiné jsou oba

digitální a umožňují rychlé platby z mobilního telefonu. Tím ale

podobnosti končí.

Ve skutečnosti jsou CBDC a bitcoiny zcela odlišné v těch

nejzákladnějších aspektech.

K používání CBDC potřebujeme povolení a požehnání od vlády,

zatímco bitcoin je bez povolení.

Vlády mohou (a budou) vytvářet tolik měnových jednotek CBDC,

kolik chtějí. U bitcoinu jich nikdy nemůže být více než 21 milionů a

nikdo nemůže nic udělat, aby nafoukl nabídku nad částku

stanovenou v protokolu.

CBDC jsou centralizované. Bitcoin je decentralizovaný.

Vlády mohou cenzurovat transakce a zmrazit a zabavit jednotky

CBDC. Bitcoin je odolný vůči cenzuře. Zákony země nemohou

ovlivnit protokol.

S CBDC neexistuje žádné soukromí. Pokud však s bitcoiny

podniknete určité kroky, je možné zachovat dostatečné soukromí.

CBDC jsou vládní peníze, které se snadno vyrábějí a poskytují

politikům děsivou míru kontroly nad životy lidí. Na druhou stranu je

bitcoin nevládní tvrdá hotovost, která pomáhá jednotlivcům vymanit

se z vládní kontroly.
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Bitcoin umožňuje každému být svou vlastní bankou. Bitcoin vám

umožňuje odesílat a přijímat hodnotu od kohokoli a odkudkoli, aniž

byste se museli spoléhat na třetí strany.

Vyhnout se CBDC téměř jistě znamená vyhnout se také tradičnímu

finančnímu systému.

Je důležité vědět, jak používat bitcoiny co nejbezpečněji.

3: Zorganizujte se místně

Poznejte lidi ve vaší místní komunitě.

Pokud se vyhnete CBDC, mnoho společenských vymožeností již

nebude k dispozici.

Pravděpodobně už nebudete moci nakupovat ve Walmartu a dalších

velkých obchodech, protože jsou všechny zapojené do systému

CBDC.

Budete muset být soběstační a spoléhat se na místní komunitu,

abyste získali to, co potřebujete. A to začíná tím, že víte, kdo vám

může poskytnout věci, které chcete a potřebujete.

Amishové byli v tomto ohledu neuvěřitelně úspěšní.

Neříkám, že musíte být 100% Amish, abyste se vyhnuli

CBDC. Můžeme se však naučit, jak jejich společnosti fungují mimo

tradiční systém, a napodobit oblasti, které mají v našich místních

komunitách smysl.

4: Vyměňte hodnotu za hodnotu

Člověk vynalezl peníze, aby vyřešil potíže s výměnným obchodem.

Ale s GMO vlády proměnily peníze z technologie, která usnadňuje

ekonomickou výměnu, na nástroj zotročování. S CBDC nevypadá

výměnný obchod tak špatně.
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Klíčem je pochopit hodnotu, kterou poskytujete ostatním ve vaší

místní komunitě, a jak ji vyměnit za něco, co chcete.

To by mohlo znamenat pomoc svému zubaři s terénními úpravami

výměnou za výplň nebo umytí řeznického auta výměnou za trochu

mletého hovězího.

5: Staňte se prepperem

Pro minimalizaci nepříjemností s výměnným obchodem je ideální být

soběstačný v co nejvíce oblastech. To zahrnuje zásobování se

zásobami a získávání znalostí a dovedností pro přežití.

Pokud již máte to, co potřebujete – nebo si to můžete vyrobit sami –

už to nemusíte získávat od ostatních.

Závěr

Bohužel, CBDC – a všechny ty hrozné věci, které s nimi přicházejí –

pravděpodobně brzy přijdou.

Stručně řečeno, toto je pět kroků, které může každý udělat, aby se

dostal z tohoto hrozného systému.

Krok 1: Použijte fyzické zlato a stříbro

Krok 2: Získejte finanční suverenitu s bitcoiny

Krok 3: Udělejte si pořádek na místě

Krok 4: Vyměňte hodnotu za hodnotu

Krok 5: Staňte se prepperem

ZDROJ

Sdílet:
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